
 

 

 

 

 

 

Prava kemija se začne pri ljudeh! 

  

SREČANJE DELODAJALCEV IZ KEMIJSKE INDUSTRIJE  

S PERSPEKTIVNIMI MLADIMI KADRI NARAVOSLOVNO-TEHNIČNIH SMERI 

 

v sredo, 23.9.2015 od 10.00 do 13.00, 

v dvorani A, GZS, Dimičeva ulica 13, 1504 Ljubljana. 

 
Na dogodku se vam bodo predstavili kandidati oz. iskalci zaposlitev iz različnih ravni izobrazbe. 
Od V. ravni izobrazbe, kjer bodo kandidati z gimnazijsko ter srednjo poklicno oz. strokovno 
izobrazbo, do tistih, ki so končali različne študijske programe višjih stopenj naravoslovno-
tehničnih smeri, tako tukaj v Sloveniji oz. so študirali v tujini. 
 
Kandidati z gimnazijsko ter srednjo poklicno oz. strokovno izobrazbo (V. stopnja): 
Srečali se boste lahko kandidati, ki so zaključili Program usposabljanja  za operativnega 
tehnologa v kemijski industriji na srednji (V.) stopnji izobrazbe (program POT-Ke). Program je 
potekal v okviru Kompetenčnega centra za kadre kemijske industrije (Center KoCKE) na pobudo 
podjetij kemijske industrije ter ob podpori Zavoda RS za zaposlovanje (ZRSZ) in Srednje strojne 
in kemijske šole Ljubljana (SSKŠ) letos od marca do konca junija. Vključenih je bilo 34 
brezposelnih gimnazijskih maturantov. Program je bil izjemno intenziven in je obsegal znanja in 
kompetence, ki jih pokrivata gimnazijski program kemije in program kemijski tehnik ter znanja 
kemijske varnosti, ukrepanja ob nezgodah, okoljsko kemija in principi trajnostnega razvoja in 
komunikacijo za uspešno delo v timu. Obsegal je 272ur, od tega je praktičen del predstavljal 92ur. 
Ker je tekom programa potekalo redno preverjanje znanja se bodo kandidati lahko pokazali 
potrdilo o uspehu, tisti najboljši pa so prejeli tudi priporočilo.  
 
Kandidati iz različnih stopenj študijskih programov (VI/2. stopnja in višje): 
Študentje Univerze v Ljubljani: 
S pomočjo Kariernega centra Univerze v Ljubljani se bodo dogodka udeležili dodiplomski in 
podiplomski študentje Univerze v Ljubljani, s naravoslovno-tehničnih smeri (kemije, farmacije, 
veterine, biologije, biotehnologije, mikrobiologije,…). Univerza v Ljubljani slovi po kakovostnih 
študijskih programih, ki so pripravljeni v skladu s smernicami Bolonjske deklaracije. Uvrščena je 
med 500 najboljših univerz na Šanghajski, Timesovi in Webometrics svetovnih lestvicah. Uvršča 
se med tri odstotke najuglednejših univerz na svetu. 
 
Z izkušnjami iz tujine: 
Kandidati z mednarodno izkušnjo so pri številnih podjetjih zaželeni prav zaradi svoje širine in 
zmožnosti prenosa svojega znanja na druga področja. Ti kandidati imajo široko socialno mrežo in 
velik socialni kapital in lahko podjetjem pomagajo pri pridobivanju novih priložnosti in povezovanju 
stikov z znanstveno-raziskovalnimi institucijami ali podjetji v tujini.  
Daljše bivanje v tujini pomeni tudi odmik iz cone udobja – kandidati, ki so odšli na študij v tujino, 
so se morali znati postaviti na lastne noge in spoznati, kdo so. Ta izkušnja jim pomaga, da se v 
problemih ne opirajo na ljudi okrog sebe, temveč aktivno in bolj samozavestno iščejo rešitve. 
Študijski programi nekaterih kandidatov, ki so se nam že javili: Fizikalna kemija (Univerza v 
Beogradu, Srbija), Medicinam Sveučilište (Rijeka, Hrvaška), Master of Research in Molecular and 
Cellular Biology (University of Birmingham, Velika Britanja), Master of Science Digital Media 
(Universität Bremen, Nemčija), Master of Research in Computational Biology (University of York, 
Velika Britanija), Master of Research in Biomedical Research (Imperial College London, Velika 
Britanija), MSc Human Complex Trait Genetics (University of Edinburgh, Velika Britanija), Master 
of Science in Marine Biodiversity and Conservation, MSc Physics (Imperial College London, 
Velika Britanija), MSc Forensic Toxicology (University of Glasgow, Velika Britanija)... 


